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Uvaž eni predsjednič e Milatovič u, uvaž eni rektore Bož ovič u, uvaž eni predstavniči 

Vlade Crne Gore, uvaž eni poslaniči u Skups tini Crne Gore, pos tovani predstavniči akademske 

žajedniče, predstavniči diplomatskog kora i medija, drage koleginiče i kolege studenti, 

Kao predsjednik Studentskog parlamenta, ponosno stojim pred vama, svjestan 

duboke važ nosti ovog događaja kojim obiljež avamo pet dečenija ižvanrednog obražovanja, 

istraž ivanja i žajednis tva. 

Kada se osvrnemo unažad, vidimo kako je nas  Univeržitet, krož sve ove godine, bio 

epičentar intelektualnog rasta, kreativnosti i drus tvene promjene. Svaka generačija 

studenata i svaki profesor koji je pros ao krož ove hodnike ostavili su neižbrisiv trag na putu 

ka napretku i ražvoju nas e žemlje. 

Danas slavimo ne samo institučiju obražovanja, več  i žajedniču koja je oblikovala 

mnoge ž ivote. Nas  Univeržitet nije samo mjesto gdje se stič e žnanje, več  i mjesto gdje se 

rađaju prijateljstva koja traju čijeli ž ivot, ideje koje mijenjaju svijet i impulsi koji pokreč u 

inovačije. 

Univeržitet je uč enje koje oblikuje č itav ž ivot, prenosi milenijumska nasljeđa ali i 

postavlja trasu buduč nosti. Od svog osnivanja, a danas je to č ak pola vijeka, Univeržitet Crne 

Gore predstavlja polažnu tač ku svih promjena i progresa, ali i intelektualno ježgro 

črnogorskog drus tva. Kao takav, prati aktuelne potrebe obražovnog, kulturnog i ekonomskog, 

ražvoja drž ave.  

 

Kao i u Crnoj Gori, drus tva na prostoru Balkana, odnosno regionu jugoistoč ne Evrope, 

se nalaže u faži promjena, reformi i tranžičije prema građanskom demokratskom drus tvu, 

kog karakteris u parlamentarni pluraližam, vladavina prava i trž is na privreda sa 

dominantnim privatnim vlasnis tvom. U jednom tako uređenom okruž enju potreban je novi 

pogled na svijet, ali i nes to drugač iji pristup ekonomiji, pravnom sistemu, ždravstvenoj 



žas titi, oč uvanju kulturnog nasljeđa, s irenju informačija i stičanju žnanja. Tu nastupa 

univeržitet, te preužima odgovornost lidera i edukatora. 

 

Uvjeren sam da č e univeržitet istrajati na putu pruž anja doprinosa poboljs anju 

kvaliteta ž ivota stanovnis tva. Nosi č ast, odgovornost i breme žnač ajne uloge u ražvoju 

ekonomije u drž avi posredstvom organižovanja akademskih studija ža mlade i programa 

čjelož ivotnog uč enja. Na taj nač in obražuje buduč e lidere sposobne da kreiraju održ ivu 

drus tvenu, ekonomsku, kulturnu i tehnolos ku strategiju drž ave, i vrednuje ljudske resurse 

koji č e uspjes no da kvalifikuju mladu akademsku generačiju da se suoč i sa ižažovima 

buduč nosti. 

 

Mi, studenti, čentralno smo mjesto svakog univeržiteta. Zato nas treba afirmisati i dati 

nam moguč nost da njegujemo i ražvijajamo kritič ko mis ljenje i prostor da se ižražimo, a 

najbolje među nama, neophodno je podrž ati, stimulisati i ohrabriti da aktivno uč estvuju u 

svim pročesima od žnač aja ža ražvoj žajedniče. Gradič emo bolji Univeržitet Crne Gore u 

partnerskom odnosu, i bič emo podrs ka i konstruktivan kritič ar u svrhu ops teg boljitka 

univeržiteta i čjelokupnog drus tva.  

 

Neka nam ova proslava bude podsjetnik da je nas a obaveža i odgovornost kao č lanova 

Univeržiteta da nastavimo graditi na ovom naslijeđu ižvrsnosti. Neka nas inspiris e da se 

borimo ža visoke standarde akademskog integriteta, da promovis emo inkluživnost i 

ražnolikost, te da budemo pokretač i požitivnih promjena u nas em drus tvu. 

 

Ovoj velikoj porodiči - Univeržitetu, akademskom osoblju i studentima,  č estitam 

pedesetogodis nji jubilej, obiljež en žavidnim postignuč ima i režultatima, už ž elju da žajedno 

pokreč emo toč ak napretka, rasta i svih progresivnih drus tvenih  pročesa.  

 

Na kraju, ž elim ižražiti nadu da č e sljedeč ih 50 godina biti jos  plodonosnije i 

inspirativnije od prethodnih. Neka nas  Univeržitet nastavi da bude svjetionik žnanja, 

ražumijevanja i napretka. 

 

Hvala vam. 

 


